Ofua 4°
MNewpapatikn diataén nepthapPfavel plo odaipa e O
palag m = 500g mou adrvetal va MECEL ATO T ’ l
OYog h (amo to €dadog), amévavtl and akivntn
Undlakn pwtoypadikr pnxovr mou eival mpo ‘
puBuwopévn va  maipvelt  Ajdelwg ava
OUYKEKPLUEVA XPOVIKA Saotpata At =0,1s. 3TN e
OUVEXELQ, HEAETWVTAC TIG pwTtoypadieg, pumopel
KAToLo¢ va urtoAoyioel ta puoLka PeyEBN mou oxetilovral Ue To pavouevo Tou e€eAixBnke
prpootd and tn dwrtoypadikl unxovn. Alvetat: g = 10 m/s?
4.1 Av ouykpivoupe tnv 1" pwrtoypadia (6mou t = 0, n oTyun mou adrvetal n odaipa) Kat
v 6" dwroypadia petpdape OtL n odaipa £xel petaromiotel katd 1 m. Mmopolue va
emBeBalwooupe av n opaipa kavel eEAeVBepn MTwon f 0XL; AITLOAOYAOTE TNV anMAvTnon ooc.
4.2 Yrioloyiote oo emumAéov Ba £xeL petatomniotel n odaipa otnv 7" dwroypadia.
4.3 Av Bewpnooupe OTL OAEC oL SUVAELG TTOU ackoUvTaL oth odaipa sival otabepol pétpou,
VO UTTOAOYIOETE TO LETPA TOUG.
4.4 Av n odaipa Pptavel oto £6adog akplPwE Tn oTLyUn Tou N pwrtoypadikny pnxavh Byalet
v 11" pwrtoypadia, va umtoloyioete TNV apxLki BapuTtik SUVOULKN EVEPYELA TNC adaipag
w¢ TPO¢ To £6adog Kol TNV TEALKA KWVNTIKA TNG EVEPYELD OKPLPWE TPV OKOUUTINCEL OTO
gdadoc.

(Movabeg 6+6+6+7)



